

## Consultas Realizadas

# Licitación 397008 - LCO N° 02/2021 . ADQUISICIÓN DE ACONDICIONADORES DE AIRE

### Consulta 1 - Kits de Instalación

Consulta	Fecha de Consulta	26-05-2021
<p>Queridos convocantes,</p> <p>Solicitamos por favor modificar el apartado de kits de instalación, que las cañerías sean consideradas también de 1/4 y 3/8 para los Aires de 12.000 btu. Para los equipos de 24.000 btu que sean consideradas también las cañerías de 5/8 y 1/4 que esto también sea opcional y dé más oportunidades a oferentes potenciales.</p> <p>Solicitamos también que las cañerías sean de 3 a 5 m, teniendo en cuenta que ningún equipo en el mercado trae de 10 metros de cañería. Un factor super importante es el tema costo teniendo en cuenta que la materia prima subió bastante este año y el el precio del cobre empeoró.</p> <p>Desde ya muchas gracias y favor tener en cuenta lo mencionado más arriba.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-06-2021
Ver adenda 01		

### Consulta 2 - Tecnología I feel

Consulta	Fecha de Consulta	26-05-2021
<p>Solicitamos a la convocante que el apartado de TECNOLOGIA I FEEL CONTROL REMOTO INTELIGENTE, sea de opcional o en todo a clarar que tecnología sería esta.</p> <p>No todos los Aires Acondicionados traen esta tecnología, esto para dar oportunidades a más oferentes del mercado.</p> <p>Desde ya muchas Gracias.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-06-2021
Ver adenda 01.		

### Consulta 3 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS AA

Consulta	Fecha de Consulta	02-06-2021
<p>Solicitamos a la convocante que pueda adjuntar lo que serian las especificaciones técnicas de los Aires Acondicionados de 12.000 btu a 36.000 btu.</p> <p>Especificación nro.: DSA/DSG3/04/2019</p> <p>Desde ya muchas Gracias</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-06-2021
Ver Adenda 02.		

## Consulta 4 - Idioma de los Catálogos Técnicos.

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	04-06-2021
<p>En el PBC, sección Datos de la Licitación, capítulo 8. Idioma de la Oferta, se solicita: "La convocante permitirá con la oferta, la presentación de catálogos, anexos técnicos o folletos en idioma distinto al castellano y sin traducción: No." Al respecto, solicitamos a la Convocante que sea permitida la presentación de catálogos, anexos técnicos o folletos en idioma inglés sin traducción, considerando que es el idioma original de la mayoría de las documentaciones de carácter técnico descriptivo del rubro tecnológico y de conocimiento usual del personal técnico especializado en dicho rubro. Lo solicitado encuentra sustento legal en la Ley 2051/03, específicamente en el inciso d) "indicación de que las ofertas se presentarán en idioma castellano, pudiendo entregarse los anexos técnicos y folletos en el idioma del país de origen de los bienes o servicios"... lo cual se condice con el artículo 48° del Decreto 2992/19: "Las ofertas deberán presentarse en idioma castellano, o en su defecto, acompañados de traducción oficial, salvo el caso de los anexos técnicos y folletos, que podrán ser presentados en el idioma original...", teniendo en cuenta además lo establecido en el art. 46° del Decreto Reglamentario 2992/19, el cual reza lo siguiente: "La Convocante podrá introducir modificaciones o enmiendas a los pliegos de bases y condiciones, siempre y cuando se ajuste a los parámetros establecidos en la Ley. Los cinco días hábiles previstos en la Ley como límite para el tope de presentación de ofertas, se computarán desde el día siguiente de la publicación de la adenda respectiva. Las modificaciones o enmiendas que realicen las Convocantes al pliego de bases y condiciones deberán quedar asentadas en una adenda numerada y fechada que formará parte del mismo"</p>		
<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	08-06-2021
<p>La convocante manifiesta que el posible oferente deberá ajustarse a lo solicitado en el pliego de bases y condiciones.</p>		